



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA  
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO,  
CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS (DIPPED)**

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PARTICIPAÇÃO NO “I MINICURSO  
INTRODUÇÃO AO ESTUDO DA IDENTIDADE”**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2019**

A Chefia do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos – DIPPED do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeada pela Portaria nº 2.876-Reitoria, de 30 de novembro de 2018, publicada no DOU nº 231, p. 19, do dia 03 de dezembro de 2018, seção 2, p. 21; no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação de Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos e do Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas (NEABI), vem, por meio deste, **RETIFICAR** o Edital de Seleção Simplificada para o Minicurso Introdução ao Estudo da Identidade – Edital nº 02/2019 – DIPPED, conforme disposto a seguir:

**Onde se lê:**

**2.1.** Este Edital destina-se ao público em geral para o cadastro e seleção de candidatos ao ingresso no Minicurso de Introdução ao Estudo da Identidade, para o qual serão ofertadas 40 (quarenta) vagas, sendo 38 (trinta e oito) para ampla concorrência e 02 (duas) reservadas para pessoas com deficiência, conforme Item 4.

**Leia-se:**

**2.1.** Este Edital destina-se ao público em geral para o cadastro e seleção de candidatos ao ingresso no Minicurso de Introdução ao Estudo da Identidade, para o qual serão ofertadas 70 (setenta) vagas, sendo 67 (sessenta e sete) para ampla concorrência e 03 (três) reservadas para pessoas com deficiência, conforme Item 4.

**Onde se lê:**

**5.1.1** Se o número de inscritos for igual ou inferior a 40 (quarenta), as vagas serão atribuídas aos candidatos inscritos.

**Leia-se:**

**5.1.1** Se o número de inscritos for igual ou inferior a 70 (setenta), as vagas serão atribuídas aos candidatos inscritos.

**Inserir, no Tópico 5 – DO PROCESSO SELETIVO, o Subtópico 5.1.9:**

**5.1.9** Caso o número de inscritos seja inferior ao número de vagas, serão aceitas inscrições de forma presencial no dia 12 de setembro de 2019, no local onde será ministrada a primeira aula, sendo atribuídas as vagas restantes a cada candidato, por ordem de inscrição.

**João Pessoa, 11 de agosto de 2019.**



**LILIAN FERREIRA CARDOSO DA SILVA**

Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios  
Acadêmicos – DIPPED do IFPB/Campus João Pessoa